

## Рижские кукольники — перед фестивалем

Хорошо зарекомендовал себя Рижский театр кукол во время участия во Всесоюзном и Всемирном фестивалях кукольных театров в Москве и Варшаве. Сейчас коллектив театра снова готовится в путь — на сей раз в Ленинград, на очередной Всесоюзный фестиваль. Рижане покажут один из самых своих последних спектаклей — «Четыре музыканта» Бруно Саулита по мотивам сказки братьев Гримм.

Фестиваль будет проводиться с 23 по 29 июня. Здесь будут показаны спектакли пяти коллективов: Центрального театра кукол под руководством С. Образцова (Москва), кукольного театра под руководством Евг. Деммени, Большого театра кукол, кукольного театра «Сказка» (все три из Ленинграда) и Театра кукол Латвийской ССР.

В связи с подготовкой к фестивалю Рижский театр кукол пригласил к себе ленинградских кукольников — главного режиссера М. М. Королева и режиссера В. Б. Сударушкина. Они посмотрели спектакли «Золушка», «Макс и Морги» и последнюю постановку театра «Конек-Горбунок». В беседе с коллективом гости высоко оценили работу творческого состава.

Д. Кимел